
令和６年度　学校評価アンケート（保護者） 前

評 年 本 前

価 比 年 年

１） 〇  98 96

２） ◎  100 97

３） 〇  99 98

４） ◎  97 93

５） ◎  98 98

６） ◎  99 98

７） ◎  98 96

８） 〇 ↗ 98 93

９） 〇  94 92

１０） ◎  96 99

１１） ◎  99 96

１２） 〇  95 96

１３） ◎  97 98

地

域

支

援

１４） 〇  96 92

安

全

管

理

１５） 〇  99 96

職員
研修

１６） 〇  96 97

１７） ◎  96 94

１８） 〇  90 91

１９） 〇  92 94

２０） 〇 ↗ 96 90

学校は、一斉メールやプリントで、感染症(インフルエンザ等）に関する情報を提供している。

校内は感染防止対策ができている。

職員は感染防止に配慮して、日々の授業を行っている。

学校は、感染防止を踏まえた、学校行事（授業参観、ふれあいサンデー等）を実施している。
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職員は、特別支援教育に関する専門的な知識や指導力を身につけている。

子どもたちは安全に登下校ができている。

職員は子どもたちに対して目配りや気配りをしており、子どもたちは健康で安全な学校生活を
送っている。

職員は、いじめ防止に努め、いじめ等を発見した場合は適切に対応している。

職員は、子どもたちの人権を大切にしながら指導・支援をしている。

学校は、小学校や中学校等の教育相談に適切に対応し特別支援教育のセンター的役割を果た
している。

子どもたちが安全に生活できるように教室や校舎周辺の環境が整えられている。

授業は、子ども一人一人に応じて活動内容や方法等が工夫されている。 

個別の教育支援計画や個別の指導計画は的確なものが作成されている。

通知表は、子どもの成長がよくわかるように書かれている。

進路に関する相談や情報の提供が適切に行われている。

子どもの実態に合わせて、児童生徒の卒業後の自立と社会参加を意識した学習が実施されて
いる。

A+B（％）

子どもたちの学校生活の様子等については、保護者会での説明や学級たより、連絡帳、ホーム
ページ等でよくわかる。

職員は、保護者の悩みや相談等に適切に応じていて、保護者との連携が図られている。

学校は、学校行事や校外活動を積極的に実施する等、子どもたちのことや学校の教育活動が地
域社会に理解してもらえるよう努力している。

子どもたちは学校に行くことを楽しみにしていて、生き生きと活動している。

（前年度比較）
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A B C D◎：Aが70％以上且つA+Bが90％以上

◯：A+Bが90％以上

×：A+Bが70％未満

↗：A+Bの前年度比5％以上アップ

↘：A+Bの前年度比5％以上ダウン


